
【就学前】障害児調査・子育てニーズ調査共通設問　結果
左：障害児調査　右：子育てニーズ調査
＊共通設問の中には、選択肢まで全く同じものと、一部選択肢が異なるものがある。

問３．回答者

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
母親 91.5 92.1
父親 7.0 7.7

祖父母 0.0 肢なし
その他 1.4 0.2
無回答 0.0 0.0

問４．子育てを主にしている方

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
父母ともに 43.7 52.4

主に母親 56.3 46.4
主に父親 0.0 0.5

主に祖父母 0.0 0.2
その他 0.0 0.0
無回答 0.0 0.4

問５．（１）母親の就労状況

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
フルタイムで就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない
18.3 29.9

フルタイムで就労しており、産休・育
休・介護休業中である

4.2 11.7

パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中ではない

12.7 10.8

パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中である

0.0 1.1

以前は就労していたが、現在は就労し
ていない

53.5 43.2

これまでに就労したことがない 9.9 2.1
無回答 1.4 1.2

問５．（２）父親の就労状況

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 916
フルタイムで就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない
87.3 92.4

フルタイムで就労しており、産休・育
休・介護休業中である

0.0 0.2

パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中ではない

2.8 0.5

パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中である

0.0 0.0

以前は就労していたが、現在は就労し
ていない

1.4 0.8

これまでに就労したことがない 0.0 0.0
無回答 8.5 6.1

問７．お子さんをみてもらえる人の有無

項目名 【４つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
日常的に祖父母等の親族にみてもらえ

る
5.6 18.0

緊急時もしくは用事の際には祖父母等
の親族にみてもらえる

56.3 57.6

日常的に子どもをみてもらえる友人・
知人がいる

0.0 2.4

緊急時もしくは用事の際には子どもを
みてもらえる友人・知人がいる

8.5 15.6

いずれもない 33.8 19.8
無回答 2.8 5.5

【席上配付資料】



問16-①．私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している区の一時預かり事業

項目名 【７つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
一時保育所（キッズルーム）での一時

預かり
8.5 11.6 子育て：区立5.6、私立等2.1

保育園での一時預かり 7.0 7.7
幼稚園での預かり保育（一時預かり） 32.4 9.9 子育て：区立3.1、私立6.8

ファミリー・サポート・センター 0.0 1.5
ベビーシッター 2.8 7.7 子育て：区事業1.4、民間6.3

区の短期保護（ショートステイ）事業 8.5 肢なし
その他 4.2 1.4

利用していない 52.1 68.6
無回答 0.0 0.6

問16-②．現在利用していない理由

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 37 641
特に利用する必要がない 32.4 61.6

利用したい事業が地域にない 5.4 3.4
地域の事業の質に不安がある 5.4 5.8

地域の事業の利便性（立地や利用可能
時間・日数など）がよくない

8.1 11.2

空きがないなど利用したいときに利用
しにくい

10.8 19.8

利用料の負担 18.9 16.7
自分が事業の対象者になるのかどうか

わからない
10.8 7.8

事業の利用方法（手続き等）がわから
ない

16.2 12.0

その他 35.1 15.1
無回答 0.0 0.9

問17-①．一時預かり等の事業の利用意向

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
利用したい 78.9 68.4

利用する必要がない 18.3 30.7
無回答 2.8 0.9

問17-①．一時預かり等の事業を利用したい理由

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 56 640
私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含

む）や親の習い事等）、リフレッシュ
目的

80.4 79.1

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉
妹を含む）や親の通院等

83.9 72.2

不定期の就労 19.6 27.3
その他 7.1 6.7
無回答 0.0 0.6

問17-②．子どもを預ける場合に望ましい事業形態

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 56 640
一時保育所（キッズルーム）での一時

預かり
33.9 60.9

保育園での一時預かり 35.7 58.3
幼稚園での預かり保育 60.7 49.4

ファミリー・サポート・センター 10.7 21.4
ベビーシッター 23.2 26.1

区の短期保護（ショートステイ）事業 19.6 肢なし
その他 7.1 2.3
無回答 1.8 1.1
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問19．お子さんとの外出の際に、困ること・困ったこと

項目名 【11個までの複数回答】 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
歩道や信号がない通りが多く、安全に

心配があること
15.5 10.2

歩道や段差などがベビーカー等や自転
車の通行の妨げになっていること

21.1 31.8

交通機関や建物がベビーカー等での移
動に配慮されていないこと

32.4 51.7

トイレがおむつ替えや親子での利用に
配慮されていないこと

23.9 45.3

荷物や子どもに手を取られて困ってい
る時に、手を貸してくれる人が少ない

こと
18.3 14.8

レストラン・公共の乗り物等で座って
いられない・待つことが難しいこと

40.8 肢なし

目に入ったものに向かって衝動的に走
り出してしまうなどの危険があること

32.4 肢なし

パニック等で混乱してしまった時の対
応や周囲の視線が気になること

35.2 肢なし

同じ道順でないといけない等のこだわ
りによる移動範囲・順路の制限がある

こと
7.0 肢なし

知らない人に対して子どもが話しかけ
てしまうこと

18.3 肢なし

その他 19.7 5.1
特に困ること・困ったことはない 8.5 4.1

無回答 1.4 1.1

問21．子育てへの感じ方

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
楽しいと感じることの方が多い 42.3 69.5

楽しいと感じることとつらいと感じる
ことが同じくらい

29.6 23.7

つらいと感じることの方が多い 21.1 3.9
その他 4.2 1.7

わからない 1.4 0.9
無回答 1.4 0.3

問22．あなたが感じている子育てにおける悩みや不安

項目名 【５つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
自分の時間が取れず、自由がないこと 40.8 53.8
子育てに追われ、社会から孤立するよ

うに感じること
9.9 17.3

子育てと仕事・キャリアとの両立が難
しい

31.0 39.6

子育ては親の責任と言われ、不安と負
担を感じること

18.3 19.6

夫婦あるいは家族の間で子育てについ
ての考えが違うこと

19.7 11.1

配偶者の子育てへの関わりが少ないこ
と

16.9 16.6

子どもへの接し方・関わり方（コミュ
ニケーション）がわからないこと

12.7 肢なし

子どもの成長や発達について 83.1 肢なし
子どもの就学や進路について 66.2 33.9

子どもの健康について 26.8 25.7

（お子さんの）兄弟姉妹の子育て 16.9 肢なし
障害への周囲の理解 18.3 肢なし

障害に対する相談機関がどこかわから
ないこと

4.2 肢なし

身近なところに相談者がいない 7.0 肢なし
子育てや医療費に係る経済的な負担が

大きい
7.0 28.9

その他 2.8 6.6
特に不安や悩みはない 1.4 8.2

無回答 4.2 0.5

⇒＊類似「子どもの健康、性格や癖などに
ついて心配である」

⇒＊類似「子育て（教育を含む）に伴う経
済的な負担が大きいと感じる」

◆ニーズ調査その他選択肢
＊子どもがいるために、自分の楽しみを奪
われているように感じる（11.0）
＊子どもとのふれあいや会話が十分できな
い（14.0）
＊子どものしつけが分からない（15.1）
＊子どもを邪魔と感じるときがある（8.1）
＊近所に子どもの遊び友達がいない
（13.0）

⇒＊類似「子どもの進路や進学のこと」

◆ニーズ調査その他選択肢
＊（小さな）子どもとの食事に配慮された
場所がないこと（32.6）
＊自転車との衝突の恐れがあること49.7）
＊買い物や用事の際、一時的に子どもを遊
ばせる場所がないこと（32.1）
＊授乳場所や必要な設備がないこと
（30.9）
＊緑や広い歩道が少ない等、街並みにゆと
りと潤いがないこと（22.4）
＊周囲が子供連れを迷惑そうに見ること
（17.0）
＊暗い通りや見通しのきかないところが多
く、子どもが犯罪の被害に合わないか心配
であること（11.7）
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問23．お子さんのことでの相談相手・相談先

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 867
家族・親族 43.7 85.5
友人・知人 0.0 77.7

幼稚園・保育園の他の保護者 0.0 肢なし
幼稚園・保育園の園長・担任 8.5 肢なし

福祉センターの担任や相談支援職員・
専門職

19.7 肢なし

教育センターの相談員 0.0 肢なし
保健所・保健サービスセンター 0.0 4.8

子育て支援センター・子育て広場 1.4 7.2
かかりつけの医師、保健師、看護師な

どの医療の専門家
2.8 20.2

民生委員・児童委員 0.0 0.3
その他 2.8 4.6

相談できる人がいない 2.8 肢なし
無回答 18.3 0.2

問24．「ア．両親学級・母親学級」【Ａ知っている】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 85.9 91.1

いいえ 11.3 5.7
無回答 2.8 3.2

問24．「イ．保健サービスセンターの相談サービス」【Ａ知っている】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 70.4 75.5

いいえ 26.8 20.5
無回答 2.8 4.0

問24．「ウ．家庭教育に関する学級・講座」【Ａ知っている】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 33.8 26.2

いいえ 63.4 68.4
無回答 2.8 5.3

問24．「エ．教育センター・教育相談室」【Ａ知っている】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 53.5 27.6

いいえ 42.3 66.7
無回答 4.2 5.7

問24．「オ．福祉センターこどもの発達相談」【Ａ知っている】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 90.1 34.5

いいえ 9.9 60.4
無回答 0.0 5.0

問24．「カ．子ども家庭支援センターの相談サービス」【Ａ知っている】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 36.6 32.4

いいえ 57.7 62.8
無回答 5.6 4.8

問24．「ア．両親学級・母親学級」【Ｂこれまでに利用したことがある】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 60.6 64.7

いいえ 32.4 30.1
無回答 7.0 5.2

＊保育士（26.9）
＊幼稚園教諭17.9）

◆ニーズ調査その他選択肢
＊近所の人（13.0）
＊子育て支援施設・NPO(4.4)
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問24．「イ．保健サービスセンターの相談サービス」【Ｂこれまでに利用したことがある】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 52.1 26.8

いいえ 39.4 65.6
無回答 8.5 7.6

問24．「ウ．家庭教育に関する学級・講座」【Ｂこれまでに利用したことがある】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 11.3 6.3

いいえ 76.1 83.3
無回答 12.7 10.4

問24．「エ．教育センター・教育相談室」【Ｂこれまでに利用したことがある】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 12.7 2.7

いいえ 74.6 86.6
無回答 12.7 10.7

問24．「オ．福祉センターこどもの発達相談」【Ｂこれまでに利用したことがある】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 81.7 6.5

いいえ 14.1 83.3
無回答 4.2 10.2

問24．「カ．子ども家庭支援センターの相談サービス」【Ｂこれまでに利用したことがある】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 15.5 3.1

いいえ 73.2 86.7
無回答 11.3 10.2

問24．「ア．両親学級・母親学級」【Ｃ今後利用したい】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 29.6 34.7

いいえ 54.9 52.0
無回答 15.5 13.4

問24．「イ．保健サービスセンターの相談サービス」【Ｃ今後利用したい】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 43.7 44.3

いいえ 47.9 44.1
無回答 8.5 11.7

問24．「ウ．家庭教育に関する学級・講座」【Ｃ今後利用したい】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 47.9 49.0

いいえ 39.4 41.8
無回答 12.7 9.2

問24．「エ．教育センター・教育相談室」【Ｃ今後利用したい】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 62.0 43.3

いいえ 26.8 47.2
無回答 11.3 9.5
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問24．「オ．福祉センターこどもの発達相談」【Ｃ今後利用したい】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 81.7 33.0

いいえ 7.0 56.9
無回答 11.3 10.1

問24．「カ．子ども家庭支援センターの相談サービス」【Ｃ今後利用したい】

項目名 集計値 構成比（％）
子育て
集計値

子育て
構成比（％）

全体 71 935
はい 46.5 36.8

いいえ 40.8 52.9
無回答 12.7 10.3
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【就学後】障害児調査・子育てニーズ調査共通設問　結果

左：障害児調査　右：子育てニーズ調査
＊共通設問の中には、選択肢まで全く同じものと、一部選択肢が異なるものがある。

問３．回答者 ★小学生 ★中学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%) 中集計値 中構成比(%)

全体 174 723 334
母親 87.9 87.1 88.0
父親 9.2 11.5 11.4

祖父母 1.1 肢なし 肢なし
その他 1.1 0.0 0.0
無回答 0.6 1.4 0.6

問４．子育てを主にしている方 ★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
父母ともに 44.8 54.9

主に母親 51.7 40.9
主に父親 1.1 1.2

主に祖父母 1.1 1.1
その他 1.1 0.4
無回答 0.0 1.4

問５．（１）母親の就労状況 ★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 718
フルタイムで就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない
21.3 33.0

フルタイムで就労しており、産休・育
休・介護休業中である

0.0 1.3

パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中ではない

29.9 24.2

パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中である

0.0 0.4

以前は就労していたが、現在は就労し
ていない

31.6 33.8

これまでに就労したことがない 13.2 5.4
無回答 4.0 1.8

問５．（２）父親の就労状況 ★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 687
フルタイムで就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない
82.8 90.0

フルタイムで就労しており、産休・育
休・介護休業中である

0.0 0.1

パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中ではない

1.1 0.9

パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中である

0.0 0.1

以前は就労していたが、現在は就労し
ていない

1.1 1.0

これまでに就労したことがない 0.0 0.0
無回答 14.9 7.9

問７．お子さんをみてもらえる人の有無 ★小学生

項目名 【４つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
日常的に祖父母等の親族にみてもらえ

る
13.8 20.2

緊急時もしくは用事の際には祖父母等
の親族にみてもらえる

46.6 51.3

日常的に子どもをみてもらえる友人・
知人がいる

3.4 4.4

緊急時もしくは用事の際には子どもを
みてもらえる友人・知人がいる

18.4 28.4

いずれもない 30.5 15.2
無回答 2.9 9.5
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★中学生本人

項目名 【６つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 中集計値 中構成比(%)

全体 19 326
勉強や進路のこと 36.8 55.8 ⇒＊類似選択肢「成績・受験のこと」

先生との関係 10.5 5.2 ◆ニーズ調査のその他選択肢
友達との関係 26.3 21.2 ＊部活動のこと（16.3）
家族との関係 26.3 5.8 ＊将来のこと（36.2）

自分の健康や病気のこと 21.1 7.7 ＊先輩・後輩との関係（5.5）
その他 5.3 2.8 ＊異性との関係（4.0）

特に不安や悩みはない 26.3 15.6 ＊家の経済状況（11.0）
わからない 15.8 4.9 ＊外見（12.0）

無回答 0.0 3.4 ＊好きなことをする時間がない（12.0）

問11-③．学校生活の不安や悩みの相談相手（子ども本人が回答）★中学生本人

項目名 集計値 構成比（％） 中集計値 中構成比(%)

全体 19 326
父母 73.7 66.9 ニーズ調査内訳母（50.3）父（16.3）

兄弟姉妹 0.0 12.9
担任の先生 5.3 12.9 ⇒＊類似選択肢「学校の先生」

通級指導学級の担任の先生 0.0 肢なし ◆ニーズ調査その他選択肢
スクールカウンセラー 0.0 肢なし ＊友達（55.8）

その他 10.5 3.1 ＊先輩（5.8）
相談する相手はいない 10.5 5.2 ＊わからない（12.0）

無回答 0.0 2.8

問12．放課後の過ごし方 ★小学生

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723 ◆ニーズ調査その他選択肢
自宅で家族といることが多い 55.2 74.3 ＊児童館（19.4）

親戚・友人・知人の家など自宅外にい
ることが多い

2.3 19.4

外で友達と遊んでいることが多い 6.9 肢なし
育成室を利用している 24.7 17.4

習い事等に通う 29.9 78.1
放課後等デイサービス事業を利用して

いる
12.6

＊療育機関
0.6

放課後居場所対策事業を利用している 8.6 肢なし
その他 16.1 22.4
無回答 1.1 0.7

問19．お子さんとの外出の際に、困ること・困ったこと ★小学生

項目名 【10個までの複数回答】 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
歩道や信号がない通りが多く、安全に

心配があること
16.1 14.7

歩道や段差などが車いす等や自転車の
通行の妨げになっていること

2.9 17.2

交通機関や建物が車いす等での移動に
配慮されていないこと

2.9 肢なし

荷物や子どもに手を取られて困ってい
る時に、手を貸してくれる人が少ない

こと
6.3 肢なし

レストラン・公共の乗り物等で座って
いられない・待つことが難しいこと

24.1 肢なし

目に入ったものに向かって衝動的に走
り出してしまうなどの危険があること

21.3 肢なし

パニック等で混乱してしまった時の対
応や周囲の視線が気になること

27.6 肢なし

同じ道順でないといけない等のこだわ
りによる移動範囲・順路の制限がある

こと
8.0 肢なし

知らない人に対して、子どもが誰にで
も話しかけてしまうこと

11.5 肢なし

その他 21.3 9.7
特に困ること・困ったことはない 32.8 14.1

無回答 1.1 1.1

＊買い物や用事の際に一時的に子
どもを遊ばせる場所がないこと
＊緑や広い歩道がない等、町並み
にゆとりと潤いがないこと
（25.3）
＊子どもが犯罪被害に合わないか
心配（28.8）
＊周囲が子ども連れを迷惑そうに
見ること（10.1）

問11－①．学校生活等にいての、お子さん自身の不安や悩み
　　　　（子ども本人が回答）

＊民間の学童保育サービス（1.7）
＊放課後全児童向け事業（2.6）
＊ファミリーサポート・センター
（0.4）

◆ニーズ調査その他選択肢
＊自転車との衝突の恐れがあるこ
と（59.5）
＊子どもとの食事に配慮された場
所がない（9.7）
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問20．子育てへの感じ方 ★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
楽しいと感じることの方が多い 36.8 63.6

楽しいと感じることとつらいと感じる
ことが同じくらい

35.1 28.9

つらいと感じることの方が多い 23.6 3.9
その他 2.3 1.8

わからない 1.7 1.2
無回答 0.6 0.6

問21．あなたが感じている子育てにおける悩みや不安 ★小学生

項目名 【５つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723 ◆ニーズ調査その他選択肢
自分の時間が取れず、自由がないこと 29.9 31.1
子育てに追われ、社会から孤立するよ

うに感じること
7.5 10.7

子育てと仕事・キャリアとの両立が難
しい

21.8 32.8

子育ては親の責任と言われ、不安と負
担を感じること

20.7 19.9

夫婦あるいは家族の間で子育てについ
ての考えが違うこと

13.8 14.0

配偶者の子育てへの関わりが少ないこ
と

17.8 18.5

子どもへの接し方・関わり方（コミュ
ニケーション）がわからないこと

11.5 肢なし

子どもの成長や発達について 67.2 肢なし
子どもの就学や進路について 78.2 55.5

子どもの健康について 19.0 31.8
（お子さんの）兄弟姉妹の子育て 18.4 肢なし

障害への周囲の理解 27.0 肢なし
障害に対する相談機関がどこかわから

ないこと
3.4 肢なし

身近なところに相談者がいない 5.2 肢なし
子育てや医療費に係る経済的な負担が

大きい
17.2 35.8

その他 10.3 6.8
特に不安や悩みはない 0.6 6.8

無回答 2.3 0.7

問22．お子さんのことでの相談相手・相談先 ★小学生

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 638 ◆ニーズ調査その他選択肢
親族・家族 68.4 73.5
友人・知人 48.3 79.2

学校の他の保護者 25.3 肢なし
学校の校長・副校長 5.2 肢なし

学校の担任 55.7 25.2

学校の養護教諭 5.7 肢なし
教育センターの相談員 20.7 3.9 ⇒＊類似「教セ・福セなど」

教育委員会（教育指導課・学務課） 2.9 肢なし
スクールカウンセラー 10.9 統合

かかりつけの医師、保健師、看護師な
どの医療の専門家

33.3 10.5

民生委員、児童委員 0.0 0.3
その他 18.4 4.2
無回答 0.6 0.0

問23．「ア．保健サービスセンターの相談サービス」【Ａ知っている】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 51.1 58.6

いいえ 42.5 35.1
無回答 6.3 6.2

＊近所の人（9.6）
＊子育て支援施設、NPO（1.7）
＊育成室職員、指導員（11.0）
＊塾、習い事の先生（24.6）
⇒＊類似「小学校教諭・スクール
カウンセラー」

＊子どもがいるために自分の楽し
みを奪われているように感じる
（5.7）
＊ふれあいや会話が十分できない
（15.5）
＊しつけがわからない（10.4）
＊子どもが邪魔と感じる（4.8）
＊近所に子どもの遊び友達がいな
い（8.2）

⇒＊類似「子どもの進路や進学のこと」

⇒＊類似「子どもの健康や性格、
癖について心配」

⇒＊類似「子育て（教育含む）に
係る経済的な負担」
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問23．「イ．家庭教育に関する学級・講座」【Ａ知っている】 ★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 40.8 36.0

いいえ 54.6 57.3
無回答 4.6 6.8

問23．「ウ．教育センター・教育相談室」【Ａ知っている】 ★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 77.0 49.2

いいえ 18.4 44.7
無回答 4.6 6.1

問23．「エ．福祉センターこどもの発達相談」【Ａ知っている】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 67.2 38.3

いいえ 28.2 55.3
無回答 4.6 6.4

問23．「オ．子ども家庭支援センターの相談サービス」【Ａ知っている】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 31.6 32.8

いいえ 63.8 60.9
無回答 4.6 6.4

問23．「ア．保健サービスセンターの相談サービス」【Ｂこれまでに利用したことがある】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 24.7 15.4

いいえ 59.2 72.2
無回答 16.1 12.4

問23．「イ．家庭教育に関する学級・講座」【Ｂこれまでに利用したことがある】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 13.8 7.2

いいえ 70.1 79.8
無回答 16.1 13.0

問23．「ウ．教育センター・教育相談室」【Ｂこれまでに利用したことがある】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 46.6 10.5

いいえ 41.4 76.3
無回答 12.1 13.1

問23．「エ．福祉セターこどもの発達相談」【Ｂこれまでに利用したことがある】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 46.6 6.5

いいえ 44.3 80.8
無回答 9.2 12.7

問23．「オ．子ども家庭支援センターの相談サービス」【Ｂこれまでに利用したことがある】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 6.9 2.4

いいえ 77.0 84.2
無回答 16.1 13.4
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問23．「ア．保健サービスセンターの相談サービス」【Ｃ今後利用したい】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 29.3 23.9

いいえ 51.1 60.2
無回答 19.5 15.9

問23．「イ．家庭教育に関する学級・講座」【Ｃ今後利用したい】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 35.6 30.7

いいえ 46.0 54.1
無回答 18.4 15.2

問23．「ウ．教育センター・教育相談室」【Ｃ今後利用したい】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 48.9 31.8

いいえ 29.3 52.7
無回答 21.8 15.5

問23．「エ．福祉センターこどもの発達相談」【Ｃ今後利用したい】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 40.8 17.6

いいえ 41.4 66.5
無回答 17.8 15.9

問23．「オ．子ども家庭支援センターの相談サービス」【Ｃ今後利用したい】★小学生

項目名 集計値 構成比（％） 小集計値 小構成比(%)

全体 174 723
はい 33.9 21.0

いいえ 47.7 62.5
無回答 18.4 16.5
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